



# "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью собственности

\_\_\_\_\_\_\_

Регион Ставропольский край

Телефон (928) 322-00-24

ИНН 2632803077

ОГРН 1122651001770

ОКПО 30445596

OKATO 07427000000

Расшифровка Пятигорск

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
60 Группа	Деятельность сухопутного транспорта

60.22 Основной Деятельность такси

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А63-6484/2013 от 24.06.2013

Суд	АС Ставропольского края	
Истец	ООО "Такси-24 Пятигорск"	
Ответчик	Авагян Вардан Норикович	
Дело № А63-5767/202	3 от 06.06.2013	
Суд	АС Ставропольского края	
Истец	ООО "Такси-24 Пятигорск"	
Ответчик	Горлов Сергей Сергеевич	

## Дело № А63-4606/2013 от 07.05.2013

Суд АС Ставропольского края

Истец	ООО "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК"	
Ответчик	Вашкевич Анатолий Игоревич	
Дело № А63-4604/2013 от 07.05.2013		
Суд	АС Ставропольского края	
Истец	ООО "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК"	
Ответчик	Бакаев Владимир Евгеньевич	
Дело № А63-4603/2013 от 07.05.2013		
Суд	АС Ставропольского края	
Истец	ООО "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК"	
Ответчик	Матвеев Юрий Сергеевич	
Дело № А63-4492/2013 от 30.04.2013		
Суд	АС Ставропольского края	
Истец	ООО "Такси-24 Пятигорск"	
Ответчик	Долженко Виктор Вячеславович	
Дело № А63-2620/2013 от 19.03.2013		
Суд	АС Ставропольского края	
Истец	ООО "Такси-24 Пятигорск"	
Ответчик	Тогузаев Аланбек Александрович	

### Государственные контракты

"ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 25.01.2012. Компания "ТАКСИ-24 ПЯТИГОРСК", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 357500, Ставропольский край, г Пятигорск, ул Ермолова, д 46, корп 1 и специализируется на Деятельность такси. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2632803077, ОГРН 1122651001770, ОКПО 30445596.